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To mépaoua Tov mMAatoiov amd to webio

To tetpdywvo dxounto peToAiikd TAaiclo TAevpag 0=0,8m Kot o- < d >
vtictaong R=0,4Q xwveiton opilovria pe otabepr| taydnrov=1lm/s A A © BO

Ko T otrypn t=0, etéver ota dpio evOS KOTAKOPLPOL OLOYEVOLG

payvntikov mediov pe évraon B=0,5T, 6nwc oto oyua (kdtoyn), o _,5

mAdTovg d=1,2m. Av og OAn T dudpKeln TG Kivnong, HEYPL Vo o-

AokAnpwbei to mépaoua Tov mAasiov and to poyvntikd medio, - I B o o

TaYVTNTA TOL TOPApEVEL aTadepn:
o) No yivouv o1 Ypopikég TapaoTAGEIS GE GLUVAPTNOTN LE TO YPOVO:
i) Tng payvnTikng pong mov dEPyETaL 0md TO TANIG1O.
ii) g nAexTpeyepTIKNG SVVAUNG TOV AVOTTOCGETOL GTO TANIGLO
iii) g évraomg Tov pedbuaTog IOV dLPPEEL TO TANICLO.
iv) g dbvoung Laplace n omoia ackeitot oto mAaicto.

B) No vtoAoyiotel To GLVOAIKO £pyo NG ackovuevng eEwntepikng dvvaung F, n omola givon amapaitntn va
OCKEITOL GTO TAQIG10, Y10 VO LITOPEL VoL KIVETTaL e oTtafept] TaydTNTO KOl VO GLYKPIOEL e TNV NAEKTPIKN
EVEPYELN TTOV EULPAVIOTIKE GTO TAAIG10, KOTA TO TEPAG IO, TOV TANGIOV amd TO TEDIO.

Amravryon:

IMo va propécovpe va dovAéyovpie e adyePpikec Tnég Tmv peyedmv (apov {ntovuvtal Ypoupikég TopaoTAGELS),
0o mpénet va opicovpe BeTikn popd Yo To epeaviiopeva dtovoopoto. Mropobpe va emiéEovpe 6moto KoTed-
Buvon Béhovpe ¢ BeTikn, oAAG dev vITdpyel AdYOg, 0UTE VO KAVOLUE «T1 (m1N Hog SVGKOAT», OVTE VO TPMTO-
tornoovpe! Ag Bewpncovpe Aotdv v mpog ta. de&1d katebBuvon mg Betikn (Popd g TayvTTOG) Kot X=0
v Béom g mhevpdg AB ) otryun t=0 (mov apyilel n eicodog) ko emiong v KAOETN 610 TAAIGIO VO £xEL
Popa TPog Ta. EEM, 1d10L e TNV QOopA TNG EVTACT|G TOV HoyvnTIKO Tediov B.

o) AoV to mhaiclo Kiveitol pe otafeprn TaydTNTO, HTOPOVLE EVKOAN VO, BPOVLLE TIG XPOVIKES GTIYUES, t1 OOV

oAokAnpmvetal 1 €ilcodog, tr 1 otryun mov apyilet n ££0d0g Kot tz 1 oTIyU TOL OAOKANPOVETOL 1 ££000C,.

Ba &yovpue:

. xl_a_0,8 —08
T T 1S_ s

. X d 12 _ 19
N
x3 a+d 08+1,2

t3=—= = S=25

v v 1

1) X70 TPMOTO amd TO TOPUKATO GYNaTa, 1| TAEVPA AB €xel petatomobel KoTd X, Héco 6To mEdio T oTIyUn

t. Tote 1 por| oL TEPVA A0 TO TAAIGLO EYEL TIUN:
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®=B-S=B-a-x=B-a-vt =0,5-0,8-1t =0,4t (novadeg oto S.I.)
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Eicodog Méoa 610 mEdio ‘E&odog

210 ypovikd ddotnuo amd 0,8s émg kot 1,2s to TAaiclo Kiveital pPéGo 6TO TESIO KoL 1 POT TOPAUEVEL
otofepn, e Tn:

®=B-S=B-0’=0,5-0,8°Wb=0,32Wh.
Té\og katd v €000, av kdmown otiyun t 1 TAevpd AB €yet peta- y

olore)
tomioBel katd X (tpito oyua), 6mov x=u-t, to1€ pHéca oT0 MEdiO 32

Bpioketon Tunpa g mAevpdg AA, ico pe B. AAAG To TUqUO TNG

mAgLPAg Tov eivor ektodg mediov eivor X-d omdte Ppiokovpe OTL 0,0 08 L2 20;  s)
B=a-(x-d), pe omotéAeca 1 HOYVITIKT] POT] TTOL SIEPYETOL GO TO Etw
mioiolo givar iom: b
®=B-S=B-a-f=B-a:(o-vt+d)=B-a-(a+d) —-B-a-vt 5 00 R = t(s);
@=0,5-0,8(0,8+1,2) — 0,5-0,8-1t =0,8-0,4t (S.1.) 0.4

Me Bdomn to Topandve oyedtdleTon T0 Sdypappa TG pong, OTMG 11

GTO GYNLLO. R
0,0 08 Ii2 20 ys)
il) T v HEA mov epgaviletal oto mAaicto, Egovue yio o Tpia (po- -]
vikd dwotipata: (E&ottiog otabepdv khicewv ot10 S1GypopiLa i
Ll
®-t, n otrypaio HEA ivan ion pe v péon, yio kaOe didotnpa):
, . dd _ AD _ 032-0., >
ElGOSOQ. E = - T xT —WV =-04V 0,0 08 12 20 1(s)
Ki ; S E=-22=-22=9¢ o
ivnon péoa oto medio: E = ——- = ——— =
, o dd _ ADd _ 0-032 .
E&obdog: E = - T o8 V=404V

Me Bdorn avtd 1 LopPR TOV YPAPTHATOG EIVAL VT TOL dEHTEPOL GYNUATOGC.

i) Opowa yio TNV €vtaon Tov pedUATOS £YOVLLE:

E _ —04V E _ 04V
[=-= =—-14, =0, xn | ===—=14
R 040 R 040

Kot amodideton 0mmwg 6to 3° S1dypopLpLaL.

iv) Zto Topanmdve oynpa £xel oyedtactel n dvvaun Laplace mov ackeitol oto mhaiclo, avtifetg opdg omd

NV TOYOTNTO, POV avTitifetar oty Kkivnon tov TAoiciov (Kot 6Ty 16000 Tov 6T TTEdio KoL 6TV ££000
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ToV 07d 10 medio...), ue péTpo:

F1=B-1-(=0,5-1-0,8N=0,4N
Beopovtag TV 1Tpog ta 0e&1d Katevbuvon mg Betikn 1 T T dHVOUNG VTG ival apvnTikKy, dNANdY
F1=-04N ko1 1 Lopo1n ToL S10ypAUILOTOG EvVOL OTTG 6TO 4° TOPOTAV® S16YPOLLAL.

B) o va kveiton to TAaicio pe otabepn TayvTTo, 00 Tpénel va ackeital pio opiovtia dOvaun pe kotebbovveon
7TPog T 0e&1dl, 0 PopEng TNG omoing Vo TEPVE omd TO KEVIPO TOL TETPAYMDVOL, OTOTE UTOPOVUE VO TNV
0CKNOOVUE GTO PHEGOV TG TAeVPas AB, €101 dote ZF=0. Aniadn o dvvaun pétpov F=0,4N, tdéc0 katd
™V €i6000, 660 Kot Katd v £60d0. To €pyo g duvaung avtng eivat ico:

We=Wi+Wo=F-Ax;+F-Ax>=2F-0=2-0,4-0,8N=0,64J

Evad n avtiotoymn niektpucn evépyeia mov epeaviletorl 6to mhaicto givat:
Ep=E+E=E-IAt;+E"1"At;=(-0,4)-(-1)-0,8J+0,4-1-0,8J=0,64J

Hopatmpovpe 6Tt Wr=Enp, 0000 1 evépyelo TOL LETAPEPETAL GTO TANIG10, LEGH TOV £EPYOV TNG AGKOVLEVNG

dvvaung, apapeitor amd v dvvaun Laplace kot HETOTPEMETAL GE NAEKTPIKT] EVEPYELD GTO KOKAMLO.

2yolia:

1) Avvdpeig Laplace ackodvTol kol 6To TUHULOTO ,7 4T—‘
v TAevpov AA kot I'B mov Bpickovrar péca = l A_, EO AL A_Z)
070 TEdi0, 0T J1APKELN TNG EIGOO0L KOl TNG &- F F 1+—T —»ﬁ
£6000v, OTMG 0TO JTANVO Yo, AAAG 1 GUVL- T b F[l K
OTOUEVT] TOVG vl UNOEVIKY], UE OTOTEAEGUOL g B ©) l ?
va cv{ntdpe HoOVo yio Tr SVLVAT TOL OoKEiTO Eicodog ‘E€odog

eite oV AB (xotd TV €16000), gite otV Al (katd v d1dpkeia g £000V).

2) 'Exovpue mapet v KGOt 610 TAOIGI0 VO £XEL POPA TPOG TO £E®. MTOPOHILE VO, SIOTICTOGOVE OTL KOTA
™V €l60d0 1 €vtaom tov pevpatog (kar 1 HEA...) &gl apvntikn Tiun, a@od TpokaAel payvntiko medio
avtifBeTng opdg amd TV eopd g kdbetng. AvtiBeta Katd TNV ££000 1 £VTACT] TOL EMAYMYIKOD PEVUATOS
TPOKOAEL EVTOOT oYV TIKOD TEGIOL e Popa TTpog Ta E®, 1010¢ KatevBuvong pe TV KAOetTr, pe amoTéie-

oua VoL VITOAOYIETON (G OETIKT.

dmargaris@gmail.com
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